
Пояснення  працівника,
відібрані під час перевірки,
як доказ у спорі
 

   Статтями 72, 73, 74 КАС України  визначено, що доказами в
адміністративному  судочинстві  є  будь-які  дані,  на  підставі
яких  суд  встановлює  наявність  або  відсутність  обставин
(фактів),  що  обґрунтовують  вимоги  й  заперечення  учасників
справи, та інші обставини, що мають значення для правильного
вирішення справи. Належними є докази, які містять інформацію
щодо предмета доказування. Суд не бере до уваги докази, які
одержані  з  порушенням  порядку,  встановленого  законом.
Обставини  справи,  які  за  законом  мають  бути  підтверджені
певними  засобами  доказування,  не  можуть  підтверджуватися
іншими засобами доказування.

  Ці норми процесуального закону покладені в основу Постанови
Суду апеляційної інстанції у справі №  600/910/20-а. Слід
відзначити, що даний кейс є загалом показовим прикладом того,
коли  й  Суд  першої  інстанції,  і  Суд  апеляційної  інстанції
справедливо,  неупереджено  та  своєчасно  вирішили  податковий
спір  та  захистили  інтереси  суб’єкта  господарювання  від
протиправних претензій податкового органу.

  Податкові  претензії  будувались  виключно  на  відібраних
поясненнях  працівника.  Однак,  податковим  органом  не  було
дотримано  вимог  закону  ні  при  відборі  пояснень,  ні  при
подальшій реалізації власних контрольних функцій.

   Процитуємо позицію Суду апеляційної інстанції з Постанови:

 «Колегія судді зауважує, що в поясненнях записаних на
спеціальних бланках фіскальної служби не зазначено імені
посадової  особи,  яка  відбирала  пояснення,  обставини  їх
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отримання (в рамках кримінальної справи чи інші обставини),
та без зазначення правових підстав та повноважень посадової
особи на відібрання пояснень, не вказано яким чином було
встановлено  особу,  що  надавали  пояснення,  не  зазначено
статусу особи, що надавала пояснення, не попереджено про
кримінальну  відповідальність  за  завідомо  неправдиві
показання.

Крім того, з матеріалів справи слідує, що свідком ОСОБА_1
не підтверджено інформацію наведену у письмових поясненнях.

В той же час податковим органом не було надано ні до суду
першої  ні  до  суд  апеляційної  інстанції  належних  та
допустимих  доказів,  які  встановлюють  факт  допуску
Товариства з обмеженою відповідальністю “Чернівці-Моноліт”
працівника  ОСОБА_1  до  роботи  без  оформлення  трудових
правовідносин з 01.01.2017 року, а не з 01.04.2017 року та
виплату  йому  заробітної  плати  у  більшому  розмірі,  ніж
вказано у податковій звітності

Враховуючи вищезазначене, зокрема й відсутність первинних
або  інших  документів  обліку  з  вказаного  приводу  та  не
підтвердження інформації, вказаної у письмових поясненнях 
ОСОБА_1 , колегія суддів вважає законними та обґрунтованими
висновки  суду  першої  інстанції  щодо  відсутності  у
податкового органом під час проведення перевірки доказів,
які  б  підтвердили  факт  порушення  позивачем  податкового
законодавства,  що  свідчить  про  недоведеність  податковим
органом факту вчинення позивачем порушень через відсутність
допустимих доказів у спірних правовідносинах.

[pullquote] Перейти  до  Постанови  Верховного  Суду  від  20.12.2019  року  у  справі
№822/6112/15 за посиланням [/pullquote]

Аналогічна  правова  позиція,  щодо  необґрунтованості
висновків  податкового  органу  про  порушення  суб`єктом
господарювання податкового законодавства, на підставі лише
пояснень особи, сформована Верховним Судом у постанові від
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20.12.2019  року  у  справі  №822/6112/15  (касаційне
провадження  №К/9901/26528/18).».

   Слід відзначити також, що Судом апеляційної інстанції по
цій  же  справі  підтверджено  в  повному  обсязі  правомірність
стягнення  витрат  на  правничу  допомогу  із  суб’єкта  владних
повноважень в сумі 15750 грн за наслідками розгляду справи в
Суді першої інстанції.  Посилання на Постанову [перейти]

  Також пропонуємо ознайомитись з початком перебігу справи
[перейти]

 

Компанія Вікторія

  

Рішення по справі [перейти].
Крім того, замовити IPLex за найкращими умовами
можна у Офіційного дилера – Компанії Вікторія –

[перейти до огляду пропозиції]
Компанія Вікторія

У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від  протиправних  дій/вимог  контрагентів,  звертайтесь  за
електронною адресою юридичного партнера Компанії Вікторія –
АО «Західна Правозахисна Група» – office@vg.ua

ЗАМОВИТИ ON-LINE

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками:
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• електронні ключі  та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.
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